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注意

本マニュアルはiOSバージョンで作成しております。
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アプリのインストール方法
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アプリのインストール方法
①Apple StoreまたはGoogle Play
で「LUCICAM」と検索します。
②「入手」をタップしてアプリをダ
ウンロードします。

①

②
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デバイスの登録方法
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デバイスの登録方法
①デバイスのP2Pを有効にし、P2Pコードを確認します。（以下はNVR）

P2P接続をする際は、デバイスがネットワークに接続されており、ネットワークの設定が行われている必要があります。

①
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デバイスの登録方法
②「P2Pを有効にする」をオンにします。
③状態が「オンライン」になっていることを確認してください。
④ P2P IDまたはQRコードをアプリで入力しますので、コードを控えるかQRコードをスクリーンショットなどで保存してください。

②
③
④
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デバイスの登録方法
P2Pがオンラインにならない場合は、ネットワーク設定を見直してください。
⑤「ネットワーク」を選択します。
⑥IPアドレスやDNSの情報を入力します。（使用されるネットワーク環境にあわせて設定する必要があります。）

⑤

⑥
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デバイスの登録方法
⑤「＋」をタップします。

⑤

⑥「P2Pデバイス」をタップしま
す。

⑥

⑦QRコードをスキャンするか、
コードを手動で入力します。
コードを入力する場合は、「ス
キップ」をタップしてください。

⑦
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デバイスの登録方法
⑧任意のデバイス名、デバイスの
P2Pコード、ユーザー名、パスワー
ドを入力します。
⑨「保存」をタップします。

⑨

⑩「キャンセル」をタップします。
「デバイスの接続に失敗しました。
続行しますか？」と表示される場合
は、「追加」をタップしてください。

⑩

デバイスの追加が成功すると「成
功」と表示されます。

⑧
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ライブ映像の閲覧方法
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ライブ映像の閲覧方法
①デバイス名をタップします。

①

②ライブ映像が読み込まれます。

②

③ライブ映像が表示されます。

③
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録画映像の閲覧方法
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録画映像の閲覧方法
①デバイス名をタップします。

①

②「再生」をタップします。
③録画映像が表示されます。

③
②
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録画映像のダウンロード方法
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録画映像のダウンロード方法
事前に写真へのアクセスを許可する
必要があります。
①「設定」アイコンをタップします。

①

②「LUCICAM」をタップします。 ③写真へのフルアクセスを許可し
ます。

③

②



19

録画映像のダウンロード方法
④「…」をタップします。

④

⑤「ダウンロード」をタップしま
す。

⑥画質やダウンロードしたい時間
帯設定します。

⑥

⑤
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録画映像のダウンロード方法
⑦時間を設定します。
⑧「確認」をタップします。

⑨「ダウンロードを開始」をタッ
プします。

⑩ダウンロードが開始されると、
「ダウンロードタスクが追加され
ました」と表示されます。

⑩
⑨

⑧
⑦
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録画映像のダウンロード方法
⑪「ダウンロード進捗を確認」を
タップします。

⑪

⑫ダウンロードの進捗が表示され
ます。

⑫

⑬ダウンロードが完了すると「ダ
ウンロード済み」と表示されます。
データはスマートフォン本体に保
存されます。

⑬
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PTZ操作方法
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PTZ操作方法
①「ライブ」をタップします。
②「…」をタップします。

②

③「PTZ」をタップします。

②

④操作盤が表示されますので、ア
イコンをタップして各PTZ操作が
できます。

④

③

①
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音声設定
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音声設定
①音声を聞きたい場合は「スピー
カーアイコン」をタップします。
※マイク搭載の機種のみ対応

①

②音声通話をしたい場合は「マイ
クアイコン」をタップします。
※スピーカー搭載の機種のみ対応

②

②
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スナップショット撮影と保存先
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スナップショット撮影と保存先
①「カメラアイコン」をタップしま
す。
②「＜」をタップしてホーム画面に
戻ります。

①

保存先
③「私」をタップします。
④「画像」をタップします。

⑤撮影された画像が表示されます。

⑤

③

④

ライブ映像の録画と保存先

②
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ライブ映像の録画と保存先
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ライブ映像の録画と保存先
①「ビデオアイコン」をタップします。
②録画中は赤い〇が表示されます。
再度「ビデオアイコン」をタップすると
録画が終了します。

①

保存先
②「私」をタップします。
③「画像」をタップします。

⑤撮影された映像が表示されます。

⑤

③

④②

ライブ映像の録画と保存先
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アラーム制御の方法
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アラーム制御の方法
①対象のデバイスの「…」をタッ
プします。 ②「設定の保持」をタップします。 ③「アラーム」をタップします。

①

②

③
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アラーム制御の方法
アラーム制御は「モーション検知」「侵
入」「仮想フェンス（ラインクロス）」
をサポートしています。
※本稿では「モーション検知」を例にします。

④「モーション検知」をタップし
ます。

⑤設定チャンネルを選択します。
⑥検知の感度を選択します。

②

④
⑥

⑤
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アラーム制御の方法
⑦「エリア設定」をタップし、ア
ラーム発報を行うエリアの設定を
行います。

⑧赤く塗られたマスがアラーム発
報の対象エリアです。任意のマス
をタップ/スワイプすることで解
除できます。

⑨「＜」をタップします。

⑧

⑦
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アラーム制御の方法
⑩「応用」をタップすることで、
⑧で設定した内容が保存されます。

⑪「時間計画」をタップし、ア
ラーム発報を行う時間の設定を行
います。

⑫青く塗られたマスがアラーム発
報の対象時間です。任意のマスを
タップ/スワイプすることで解除
できます。

⑪

⑩
⑫
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アラーム制御の方法
⑬画面左端をスワイプすることで
画面をスクロールできます。 ⑭「応用」をタップします。 ⑮「応用」をタップすることで⑫

で設定した内容が保存されます。

⑭

⑬

⑮
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アラーム制御の方法
⑧「アラームを有効にする」のス
イッチをオンにすることで設定が
有効になります。

⑧
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ポップアップ通知の設定方法
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ポップアップ通知の設定方法
①「私」をタップします。
②「設定」をタップします。

①

③「アラーム通知」をタップしま
す。

② ③



39

ポップアップ通知の設定方法
④「ソフトウェアがオフの場合」か
らアラームを有効にしたいデバイス
の横にあるスイッチをオンにします。

⑤通知が届きます。
画像はiPhoneで侵入検知を通知
が来た時のものです。

④
⑤
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アラーム通知をオフにする方法
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アラーム通知をオフにする方法
①「私」をタップします。
②「設定」をタップします。

①

③「アラーム通知」をタップしま
す。

② ③

④通知をオフにするには、スイッチ
をタップして左側に設定します。

④
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